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 розробку і запровадження механізму надання пільг підприємствам, які 

впроваджують і реалізують інноваційну продукцію;  

 поширення практики надання інноваційним підприємств кредитів зі 

знижкою кредитної ставки. 

Зазначені заходи дадуть змогу сформувати сприятливий інноваційний клімат, 

задіяти всі необхідні механізми та стимули для підвищення зацікавленості 

підприємств у впровадженні наукомістких технологій.  

 

Література: 
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2011. – № 3. – С. 112-118. 
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ДЕКОМПОЗИЦІЯ ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНОЇ 

СПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Сучасні умови господарювання в Україні супроводжуються активізацією 

євроінтеграційних процесів та актуалізацією питань забезпечення інноваційно-

інвестиційної спроможності держави, регіонів, галузей, окремих підприємств.  

У просторі цих питань виникає необхідність поширення та конкретизації 

наукового понятійного апарату. 

Питання інноваційно-інвестиційного розвитку та оцінки інноваційно-

інвестиційного потенціалу розглянуті у роботах таких відомих українських 

науковців, як П.Г. Перерва [1], С.М. Ілляшенко [2], В.П. Соловйов [3],  
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О.М. Ястремьска [4], Л.В. Соколова [5], П.П. Микитюк [6], С.М. Шкарлет [7], 

В.М. Гриньова [8], С.І. Мельник [9] та ін.  

Враховуючи ступінь актуальності та розробки даного питання, метою 

дослідження є декомпозиція інноваційно-інвестиційної спроможності 

підприємства та введення в науковий понятійний обіг понять: «інноваційно-

інвестиційна спроможність підприємства» (І-ІСП), «інноваційність», 

«інвестоспроможність». 

На основі критичного аналізу літературних джерел в межах предметної 

царини і дефініцій базових понять, наведених у тлумачних словниках, 

запропоновано авторську інтерпретацію поняття «інноваційно-інвестиційна 

спроможність підприємства»: інноваційно-інвестиційна спроможність 

підприємства (І-ІСП) – це потенційна або реалізована здатність агрегувати та 

задіяти сукупність організаційних, технічних, фінансових, матеріальних, 

трудових, інформаційних, юридично-правових, комунікаційних можливостей, 

які дозволяють на будь-якому суспільно-політичному рівні виконувати функції 

та вирішувати завдання, спрямовані на досягнення поставлених цілей розвитку 

протягом певного періоду часу при здійсненні інноваційно-інвестиційної 

діяльності підприємства.  

Інноваційно-інвестиційна спроможність підприємства містить дві складові: 

інноваційну та інвестиційну, що представлено на рис. 1.  

Відповідно до запропонованої декомпозиційної моделі інноваційність 

(інноваційна спроможність) виражається через здатність підприємства до: 

- акумулювання фінансових і матеріальних ресурсів для здійснення 

інноваційної діяльності; 

- швидкого впровадження інновацій; 

- забезпечення результативності інновацій; 

- підвищення інноваційності ресурсів інтелектуального капіталу (здатність 

працівників розробляти та впроваджувати інновації); 

Інвестоспроможність як інвестиційна складова інноваційно-інвестиційної 

спроможності характеризує здатність підприємства до: 

- оцінювання реальних інвестиційних можливостей підприємства; 

- активного маневрування інвестиційними ресурсами (оптимізації 

фінансових потоків щодо реалізації інвестиційних проектів і програм); 

- забезпечення швидкої реакції нових інвестиційних можливостей, під 

впливом динамічних змін чинників зовнішнього середовища; 

- забезпечення економічної безпеки та ефективності інвестицій. 

У даному дослідженні запропоновано під терміном «інноваційність 

підприємства» (інноваційна спроможність підприємства) розуміти здатність 

задіяти інноваційний потенціал з метою створення та (або) впровадження 

інновації. 

Другою складовою інноваційно-інвестиційної спроможності підприємства є 

інвестиційна складова (або інвестоспроможність), під якою пропонується 

розуміти здатність задіяти інвестиційний потенціал з метою підвищення 

інвестиційної привабливості та інвестиційної активності підприємства, що 

створює потенційні можливості фінансового забезпечення інноваційних 

процесів, здійснювати фінансові та/або реальні інвестиції. 
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Рис. 1. Декомпозиція інноваційно-інвестиційної спроможності 

підприємства (І-ІСП) 
Джерело: розробка автора 

 

Таким чином, поширення наукового понятійного апарату може бути основою 

подальшого удосконалення методологічних підходів до оцінки та 

позиціонування суб’єктів господарської діяльності в інноваційно-

інвестиційному просторі. 
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МЕХАНІЗМ ПРОСУВАННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОДУКТУ  

В МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ ЯК ІННОВАЦІЙНИЙ ЗАСІБ  

РОЗВИТКУ ТУРИСТИЧНИХ ПІДПРИЄМСТВ 

 

В умовах глобалізації значно зростає роль інформаційних технологій як 

важливого інструменту в підвищенні ефективності управління підприємствами. 

Специфічні особливості створення та реалізації туристичних послуг (велика 

кількість учасників та значна їх географічна роз’єднаність, розгалужена 

система взаємовідносин суб’єктів туристичного ринку, територіальна 

диференціація туристичного продукту, віддаленість місця реалізації 

туристичних послуг від місця їх споживання) обумовлюють необхідність 

підвищення рівня забезпечення системи управління сучасними інформаційними 

технологіями (ІТ) [1]. 

Саме електронна система повинна забезпечити новий тип універсального 

ринку, який забезпечує перехід від принципу «одне для всього» до принципу 

«все в одному». З організаційно-економічної точки зору – це реалізація ідеї 

гарантованого комплексного постачання стосовно до ринкової економіки епохи 

глобалізації та інформаційних систем. 
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